

最近王思聪退出万达董事职务的消息几乎同时登上娱乐圈和商业圈的新闻头条。

王健林亲手操控的一盘大棋。

虽然王思聪退出了万达集团的董事行列，但是其父亲王健林依然是万达的实际控制人，其余高管也大多是跟随他多年的亲信，万达的一切资源毫无疑问还是归王健林所有。

之所以说让王思聪退出万达董事职务是有意为之，是因为这几年娱乐圈风波骤起，而王思聪曾经因为大胆直言得罪过不少人，很容易惹上不必要的麻烦。

王思聪 “炮轰” 过的人中不乏各界的大人物，比如花三个亿买私人飞机的赵本山被他吐槽还是农民，刘强东的妻子章泽天被王思聪评价为豪门花瓶，还有与鞠婧祎、汪小菲等人持续的骂战也是争议颇大，这些年被王思聪得罪的人几乎可以坐满几个万达影院。

除了明星大咖外，王思聪众多频繁更换的女朋友也是他埋下的隐患。

这些女生有的是网红有的跟王思聪一样都是富二代，但是她们有一个共同点就是为人相当精明，毕竟能傍上王思聪的女生绝不会那么简单。

长久以来在众多女生的簇拥下王思聪心直口快的性格势必更加明显，各种行业内幕和明星八卦说不定早就私下被他透露给身边的女生，如若有一天感情破裂反目成仇，这些堪称机密的爆料是不是会让王思聪进退维谷？

虽然王思聪因此也有了娱乐圈“风纪委员”的称号，但是如果有朝一日引火烧身又会有谁来帮助他呢？最后是不是只有他亲爹王健林来收拾残局？

正所谓人红是非多，在王思聪风头正盛的前两年堪称娱乐圈的顶流富二代，就连“沪上皇”秦奋都不能与他相提并论。

但是明显的从去年开始王思聪低调了不少，他很少在社交平台揭露其他艺人的问题，私下聚会也从不自我营销，要不是被狗仔偷拍到照片外，王思聪几乎像是人间蒸发一般。

或许正是王健林提前预知到了娱乐圈的大变动才及时让王思聪隐退，这样既可以保全王思聪同时也能让万达的商业口碑不受影响。

众所周知，近几年各大企业都有着自己经营的苦衷，万达也面临着高额的债务问题，曾经王健林还被嘲讽从首富变成了“首负”。

在壮士断腕般地抛售了一些万达的资产后，王健林执掌的万达集团财务状况才逐渐回暖，现在迫切需要营造良好的企业形象来挽回股市。

再者说来，万达曾经是以房地产为主的商业集团，在如今行情不景气的当下禁不起任何折腾，即便万达已做出了迅速转型，但是社会口碑还并没有完全转变。

前些年王思聪的爆红也为万达的知名度和品牌形象扩大了宣传，在大家一味吐槽富二代骄奢淫逸的生活之时，他背后的万达集团却在悄然享受着舆论的红利。

如今王思聪自己主导的商业项目仍然不少，不仅身为普思投资集团董事长而且还是IG电子竞技战队的创办者，这足以说明他本人敏锐的商业眼光。

早在2011年时王思聪便创办了IG电子竞技俱乐部，如今该俱乐部下设多个分部，已是目前国内最成功的电竞俱乐部之一。

在网络直播和电子竞技掀起全民热潮的当下，可想而知这一项目的投资回报率是多么的恐怖。

果真是虎父无犬子，王健林一手创建了万达的商业帝国，王思聪虽然年纪轻轻也显露出商业的天赋。

如此看来，王思聪退出万达董事职务也可能是父子二人共同谋划的行为，毕竟有着精明眼光的他们永远不会做徒劳无功的事。

对于王思聪大家有什么看法？您觉得是他自己主动退出万达董事职务的吗？欢迎在评论区留言交流